
��ت  
 �م 
 ،  �٣ری� ���ر �� ��  
                                                                                � ���   � ��ب �  � ��  � ��� �  ! " 

$ات                                                                                                                                                                                          % & ' �( )*+,- . / د 5�6 (0123 ا&د /٩٢( 
                                                                                                                                       ;< => :@AB  �  %  CDEFG HIJ 

�Lن                                                                                                                                                                                                       �زش و Oورش ا ' � $ ر QRد < ST *U 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    
Email : info@riazisara.com           phone(sms) : ٠٩١٣١٠٠���٢ 

 
 .ه����� ا����ر ��ون ����� در ��
�ت ���ز ا��

 
 
 

www.ParsBook.org



 
 

V  W �X  Y �Z G [ \: 
 

 در صفحه حل تمارين  درصفحه حل تمارين

 

 11صفحه 

 

4 

 

 94صفحه 

 

39 

 

 18صفحه 

 

6 

 

 103صفحه 

 

42 

 

 24صفحه 

 

9 

 

 115صفحه 

 

44 

 

 27صفحه 

 

10 

 

 120صفحه 

 

47 

 

 31صفحه 

 

12 

 

 133صفحه 

 

52 

 

 37صفحه 

 

17 

 

 135صفحه 

 

54 

 

 49صفحه 

 

20 

 

 138صفحه 

 

55 

 

 54صفحه 

 

23 

 

 140صفحه 

 

56 

 

 65صفحه 

 

25 

 

 143صفحه 

 

59 

 

 73صفحه 

 

31 

  

 

 83صفحه 

 

33 

  

 

 90صفحه 

 

37 

  

 

 

   

 
 
 
 
 
 
 
 
 

www.ParsBook.org



� �ود [  _^د�6 `Caد& ��ر  b )�ر ا �ت ذ   d  � �e   � 
f gh ij Z kl mn o p . 
Y ��ر او 
 � ا �r ^   s�6$  % $ 
 tرf d ]                   �ود  [  ij up v w . xy mzp. 

                                                                            % |5C ا} رو ' ] C� �L ا �ز ،  ' } ~                                                                                       �ود [ د � � �� <  .ا�
% ن ا�ان ز Caز� �ر   � Y � ا    � $و ��ب ا  % �Hا ا � �� [ �g��� ��� x�� � .. 

 اما چرا حل المسائل ؟

 . استفاده برخي  دانش آموزان   از حل المسائل واقعيتي غير قابل انكار است-1   

 . بايد دانش آموز را آگاه كرد كه  استفاده از حل المسائل آخرين راه است نه اولين كار -2   
   .نمايد استفاده  خود از حل المسائل براي اطمينان از درستي پاسخدوانمي تدانش آموز  -3   

  نويسندگان حل المسائل ها گاهي از روشهاي ميانبر و تستي براي حل مسائل استفاده كرده  -4   

  . پيچيده كردن حل مساله مي گردد     و  معلم مزبور متهم به     

 .         پاسخهاي موجود در اين كتاب مبتني بر روش كتاب است

   برخي دانش آموزان به دلايلي تمام كلاسها را حضور نداشته و جوابهاي صحيح سوالات را در -5   

 .فرصت حل تمام مسائل را پيدا نمي كند          اختيار ندارند و يا دبير 

 .به دلايلي كه برخي از آنها ذكر شد بر آن شديم ، پاسخ مسائل كتاب درسي را در اختيار قرار دهيم

 .تلاش بر اين است در ويرايشهاي بعدي مطالب و تمريناتي به اين كتاب افزوده گردد

                                                                                                                                                                      

 .مشتاقانه پذيراي نظرات و انتقادات شما هستيم                                                          

                                    محمد حسين مصلحي                                        

                                                              د بير رسمي آموزش و پرورش اصفهان

 1392 ماه سال خرداد                                                                                    

                     آدرس سايت                      

         آدرس پست الكترونيكي               

        )sms(شماره همراه جهت تماس              

 

��ب��%   = ;� > < 

www.riazisara.com

info@riazisara.com 

09131006652 

www.ParsBook.org



 

 

--------------------------------------------------------------- 

                     4صفحه                                      11            حل مسائل صفحه)سوم تجربي (3رياضيات       

--------------------------------------------------------------- 

                                             .، بنابراين تصادفي نيست ) 1مدن عدد آ( نتيجه انداختن تاس قطعي است ) الف  -1   
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